

Опубликовано: 8 января 16:33

## Участники проекта «Новогодняя почта БГУИР» поздравили с праздниками детей и подростков с инвалидностью

Во время новогодних праздников начала работу «Новогодняя почта Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники», сообщили в пресс-службе БГУИР.



Фото: сайт БГУИР.

— Студенты-волонтеры и студенческий профком университета поздравили с Новым годом и Рождеством детей и подростков с инвалидностью, проживающих на территории Советского района Минска, — проинформировали в пресс-службе. — Проект реализован в рамках республиканских благотворительных акций «Наши дети» и «Профсоюзы — детям».

В вузе добавили, что этот добрый проект БГУИР реализует совместно с районными организациями ОО «Белорусская ассоциация помощи детям-инвалидам и молодым инвалидам» и ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Советского района г. Минска».

*— Нам очень приятно, что семьи, в которые ребята приносят праздник и позитив, передают благодарность и теплые слова за поздравление и внимание в адрес БГУИР и наших волонтеров, —* подчеркнули в университете.

Волонтерский центр БГУИР является координационным органом университетских организаций и объединений волонтерской направленности. Центром реализуются ряд проектов различной направленности. Среди них гражданско-патриотический проект «Поколение» по оказанию помощи ветеранам войны и адресной помощи пожилым одиноко проживающим людям, обучающий проект «Цифровая грамотность» для людей пожилого возраста, социальный проект «1+1» по организации и проведению интерактивных праздников, акций, мероприятий для детей, подростков, взрослых людей с ограниченными возможностями, особенностями развития и др., обучающий проект «IT-инклюзия», информационно-профилактический проект «С заботой о здоровье и безопасности» и др.

[Александр НЕСТЕРОВ](#)